

中国地质大学（武汉）关心下一代工作 信息简报

2024 年第 1 期（总第 169 期）

中地大关工委编

2024 年 1 月 15 日

学校召开离退休工作暨关心下一代工作总结会

1 月 12 日，学校 2023 年离退休工作暨关心下一代工作总结会在老年人活动中心召开。学校各二级党组织书记、关工委主任及管理服务机构负责人，学校离退休工作党委、行政班子成员，校关工委老同志委员，离退休教职工代表等参加会议。校党委书记黄晓玫，校党委副书记、关工委主任王



甫，校关工委常务副主任张锦高，校老年（老教授、老科协）协会会长郝翔到会。王甫主持会议。

离退休工作处处长刘国华以《党建引领，践行宗旨，敬爱致恭助力发展》为题，总结汇报了2023年离退休工作处和校关工委的工作，刘国华在总结时强调，离退休工作始终要以政治建设为统领，铸牢离退休党建工作基石，学习和掌握科学的工作方法，以专业性能力做好工作，继续完善和严格执行规章制度，打造一支过硬工作队伍，构建多维工作网，持续完善医疗保障等服务体系，充分发挥好老同志的独特优势，按照学校第十三次党代会提出的“优化老有所为机制”和“充分发挥关工委在学校事业改革发展中的作用”，更好助力学校事业发展。



资源学院党委书记、关工委主任高复阳，马克思主义学院党委书记、关工委主任汪再奇，图书档案与文博部部长、校关工委委员帅斌回顾总结了本单位 2023 年关工委及爱老敬老工作情况。他们表示将进一步为离退休职工送温暖、办实事、献爱心，积极为开发银龄资源创造条件，努力增强老同志的归属感、价值感和幸福感。



校老年（老教授、老科协）协会会长郝翔、楼栋组长代表印纯清、活动团队负责人张慧发言。他们表示今后继续在老有所为、老有所学、老有所教、老有所乐、老有所尊等方面更好发挥正能量作用，助力教育强国建设和学校教育事业发展。



会上，校党委书记黄晓玫作了重要讲话。



黄晓玫一方面充分肯定了全体离退休教职工在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，“退休不褪色、离岗不

离休”，努力为学校建设献智助力，助力学校事业发展新篇章，成绩突出；另一方面，对学校各单位弘扬学校爱老敬老光荣传统，把积极老龄观、健康老龄化理念融入离退休工作全过程，全面关心、帮扶从本单位离退休的老同志给予点赞。她对离退休党委和行政提出了三点要求：一是加强思想引领和政策宣传，筑牢老同志思想之魂；二是充分保护和开发银发资源，发挥老同志蓬勃之力；三是完善服务体系建设，打造老同志温馨之家。



报送：学校离退休工作党委

编辑：王莉
审核：李门楼

联系电话：(027) 67885879
电子信箱：ggwb@cug.edu.cn